

# 300余济阳籍人士共谋发展大计

## 参观并考察了县城企业



300余名济阳籍在外企业人士参观县城企业。 记者 梁越 摄

本报8月31日讯(记者 梁越) 26日,济阳籍在外企业人士“回家乡、谋发展”活动举行,工作在中国各地的300余名济阳籍企业人士齐聚一堂,了解济阳的发展现状与优势、产城规划与发展以及展望未来,借此契机不断加强他们与家乡的交流与合作。

26日9时许,300余名济阳籍在外企业人士齐聚到海棠湾,济阳县委书记孙斌代表全县人民对他们表示热烈的欢迎。县委书记孙斌指出,当前,省委、省政府把加快新旧动能转换作为统领全省经济发展的重大工程,支持济南加快建设新旧动能转换先行区,而在先行区规划的1000平方公里范围内,济阳独占500

平方公里,地位特殊,优势明显。

孙斌称,市委、市政府明确支持济阳撤县设区,不久的将来,济阳将实现由郊区县向省城新区的华丽转身。希望企业家们一如既往地关注家乡发展,多出主意、多谋良策,更好地为济阳发展凝心聚力聚智,倾情倾力参与家乡建设,把个人的智慧、成果、资源和影响与济阳的发展结合起来,积极主动讲好济阳故事,积极地宣传济阳,主动地推介济阳,让更多的人了解济阳、关注济阳、走进济阳,助力济阳腾飞,真正让“回家乡、谋发展”活动“永不落幕”,携手书写共同发展的新篇章。

济阳县政府部门相关负责人还从

济阳的现状与优势、产城规划与发展 and 开发区展望与未来三个方面向大家做了交流汇报。部分济阳籍在外企业人士也讲述了济阳的变化,并表达了对家乡的想念,希望为济阳发展贡献自己的一分力量。

26日下午,300余名济阳籍在外企业人士又参观并考察了统一集团、全民健身公园以及山东金麒麟股份有限公司。

据介绍,参加此次“回家乡、谋发展”活动的青年才俊大都是土生土长的济阳人,他们在北京、上海、深圳、香港等地打拼多年,在信息技术、金融地产、文化传媒等领域独当一面。

## 济阳街道取缔

### 3家非法加油站

本报8月31日讯(通讯员 刘倩 记者 梁越) 近日,济阳街道联合县安监局、城区派出所等部门成立非法成品油专项检查领导小组,查获了徐湾村东北角、徐湾村西首国道220线沿街以及经二路榆梁木材街以北等3起非法储存成品油工业用气案件,并进行了取缔。

在检查现场,执法人员详细调查了当事人非法储存情况,清点了具体油罐和装卸桶数量,并进行询问笔录。根据现场调查情况,对当事人进行了批评教育,责令非法储油户一天之内拆除现场设备。

同时,相关部门对于正在非法站点卸油的油罐车当即制止,查看了油罐运输车相关证件,按照相关程序,暂时保管危险品运输证件,让油罐车司机到职能部门安监局接受询问。

目前,徐湾村东北角和村西首国道220线沿街两处非法加油站油罐及现场设备已经全部拆除,榆梁木材街以北处也已查封,正在紧张拆除中。

下一步,济阳街道将继续加强巡查,保持高压态势,严厉打击成品油违法经营活动,发现一起查处一起,及时消除安全隐患,维护群众的生命财产安全。

## 济阳县成立砂石料、商砼加工及销售站点专项整治行动办公室

# 25日前将取缔县域非法砂石料厂

为切实解决砂石料场污染扰民问题,济阳县特制定《砂石料、商砼加工及销售站点专项整治行动方案》。9月25日前,将取缔县域内非法砂石料厂、商砼加工及销售站点,坚决打击和遏制非法砂石料、商砼加工及销售等行为。对未在规定时间内达成整治取缔目标的,依法依规追究行政、法律责任,并责成属地镇(街道)强制取缔。

▶工作人员正在拆除设备控制室。



嫌渎职失职、推诿扯皮,甚至阻碍正常工作的人员要依法依规追究问责。

### 9月20日前清理取缔 9月25日前逐个验收

此次集中整治行动从8月23日开始,至9月25日结束,整个过程分三个阶段。8月23日至24日为调查摸底阶段,各镇(街道)要对辖区范围内所有非法加工、销售砂石料、商砼站点进行排查摸底,登记造册,并上报县专项整治行动办公室,对排查摸底不到位或隐瞒不报的,年度目标考核一律不得评优。据了解,济阳县共有违法砂石料厂82余家。

8月25日至9月20日为清理取缔阶段,自本方案下发之日起,对非法砂石料、商砼站点立即开始清理余料,不允许再新进料,各镇(街道)督促站点按照“断水断电、拆除设备、清除原料、恢复原貌”的标准予以关停取缔。

9月25日前为检查验收长效机制阶段,由县政府督查室牵头组织各相关部门组成联合督导检查组,对全县取缔整治工作逐个验收。对未在规定时间内达成整治取缔目标的,依法依规追究行政、法律责任,并责成属地镇(街道)强制取缔。

### 再动员再部署再推进 确保污染问题彻底解决

据相关负责人介绍,经过一段时间的集中整治,济阳县违法砂石料厂整改工作已取得一定成绩,但效果不是十分理想,部分砂石料场整治取缔不彻底,出现了站点规模变小、数量增加的新特点。

为此,济阳县特召开违法砂石料厂专项整治工作会议,对违法砂石料厂专项整治工作进行再动员、再部署、再推进,确保砂石料厂污染扰民问题得到彻底解决。为做好这项工作,各镇(街道)按照“断水断电、拆除设备、清除原料、恢复原貌”的标准,对砂石料、商砼加工及销售站点下达书面限期整改责任书,采取限期自行拆除、自行清理、自行恢复土地原貌等措施进行整治。

截至目前,仁风镇6家砂石料、商砼加工及销售站点,其中4处已恢复土地原貌;2处设备已拆除。新市镇5家砂石料、商砼加工及销售站点,其中2处已恢复土地原貌;1处设备已拆除,预计9月5日前全部拆除。其余镇(街道)也正深入推进砂石料厂整治工作,采取一系列措施恢复土地原貌。

## 9月5日至30日

### 县口腔医院教师享优惠

本报8月31日讯(记者 刘慧) 济阳口腔医院、济阳县红十字会医院在教师节来临之际,为感念师恩、关爱老师,特于9月5日至9月30日开展回馈老师公益活动。活动期间,教师凭教师资格证、关注口腔医院公众号可以享受免费专业体检以及住院治疗。

据了解,9月5日至9月30日,教师凭教师资格证、关注口腔医院公众号可以享受免费专业体检以及住院治疗。免费专业体检包含挂号费、专业口腔检查、口腔全景片、测血压、心电图、血糖、血沉、胸片或膝关节片(不含胶片)、身高、体重、健康指导以及口腔全景片。

其中,口腔全景片可以使患者全面、直观、清晰地了解自己口腔的健康状况。脑梗塞、脑出血等后遗症,腰腿疼、腰椎间盘突出、下肢无力、疼痛麻木等病症的患者可以享受免费住院治疗。

## 县红十字会造血干细胞 服务队定点帮扶

### 16名志愿者为38名村民查体

本报8月31日讯(记者 刘慧 通讯员 王剑) 近日,济阳县红十字会造血干细胞服务队16名志愿者,相约来到济阳县石油公司结对定点帮扶村,南山区西营镇下罗伽村,慰问村里老人以及贫困学生。

医护志愿者为老人和有健康需求的村民们免费义诊,进行健康知识指导和疾病预防知识普及。其他志愿者和等候查体的老人及村民谈心聊天,了解村民的需求和想法,通过交流沟通与村民们增进了感情。义诊活动共为38名村民免费健康体检和健康指导,为9名血压高的群众送上免费降压药9盒。

义诊的同时,志愿者们带着慰问品走访慰问行动不便的残疾困难村民家庭三户,发放花生油三桶、大米面粉各三袋。同时,为村里12名贫困小学生发放了爱心书包。

本报记者 刘慧

### 成立专项整治办公室 及时通报相关情况

济阳县结合拆违拆临、环境整治、美丽乡村、生态县创建等系列活动,在9月25日前,将取缔县域内非法砂石料厂、商砼加工及销售站点,坚决打击和遏制非法砂石料、商砼加工及销售等行为。同时健全完善长效机制,规范济阳县砂石料、商砼加工及销售市场,切实解决砂石料厂污染环境、影响附近居民生活等问题。

为此,济阳县特成立砂石料、商砼加工及销售站点专项整治行动办公室,负责统筹全县砂石料、商砼站点专项整治工作,组织协调相关部门推进各镇(街道)专项整治工作,及时通报相关情况。

各镇(街道)要严格落实属地管理责任,每个站点料场都要明确专人负责监督砂石料进出情况,督促各砂石料、商砼加工及销售站点关停整治。县纪检、监察部门全程参与,在履行监督职责中支持砂石料、商砼站点整治取缔工作,对整治取缔过程中发现的涉